

Diplomant: Marek Chlumský  
Název práce: Herní dovednosti ve florbalu (kriteria hodnocení)  
(81 stran textu, 42 odkazů na literaturu, 8 ilustrací, 12 tabulek, 6 příloh)

Vedoucí práce: PhDr. Jan Kříček, CSc.

Student předkládá k obhajobě diplom. práci (DP) orientovanou na florbalové prostředí v kontextu herního výkonu. Zvolené téma je svým způsobem originální a zároveň potřebné pro praxi. Autor se zaměřuje jak na vymezení prioritních herních dovedností (HD) a jejich hodnocení, při volbě tématu vychází ze zkušeností hráče a trenéra. DP je kvalitativní studie typu statusu s cílem vymezení HD v kontextu v utkání. Autor vybraný problém prezentuje v 7 kapitolách. Název a abstrakt vystihuje řešenou problematiku stejně tak Úvod práce přibližující „hráčský“ rukopis autora., který je čitelný v celém jejím průběhu. Teoretické kapitoly jsou řazeny v a kontinuitě. Cíle práce formuluje v pouze rovině výzkumných otázek. Metodický postup prezentuje se snahou o efektivitu a transparentnost. Vychází z informací od 5 trenérů se kterými při výzkumu „spolupracuje“. Výsledky jsou evidentně kvalitativního charakteru.. Informace srovnává a analyzuje do základní baterie potřebných HD. Data člení do diskusně výsledkových podkapitol. Tato část DP není příliš přehledná. Diskusní část je relativně obsažná, vypovídá o výsledcích a problémech se kterými se autor v průběhu DP setkal. Závěr obsahuje shrnutí dosažených zjištění, míru splnění stanovených cílů včetně pootevření prostoru pro dalšího zkoumání v této oblasti.

Závěry: autor v průběhu své práce poukazuje na a teoretickou potřebu vymezení a hodnocení HD v kontextu trénování. Je si vědom, že tento úkol je spojen se značnou náročností, ale i subjektivitou hodnocení. Volbou a řešením tématu autor potvrzuje dispozice o samostatnosti, parciální odvaze a potřebnou orientaci. Projevil také dostatečnou míru spolupráce se školitelem a adekvátní reakce na připomínky. Na základě této disponovanosti má autor předpoklady předloženou DP, kterou k standardnímu protokolu doporučuji, úspěšně obhájit.

FTVS, 11.9. 2013